
平成２０年２月 教育研究評議会議事録 

 

Ⅰ．日 時：平成２０年２月１４日（木）１４時００分～１６時１５分 

 

Ⅱ．場 所：事務局第一会議室 

 

Ⅲ．出席者：古在学長，福島，宮崎，天野，安田，齋藤各理事 

      三浦，田村，新藤，廣井，徳久，堀江，森，菊池，三宅（明），小林，山本，

遠藤，河野，三上，伊勢崎，上野，北村，山内，嶋津，三宅（洋），西村，

尾形，中澤，野村，辻，中谷，石川，正木，小倉，西野，三橋各評議員 

（３７名） 

  陪 席：長尾機構長，伊藤副機構長，木南監事 

（欠席者：野口，西尾，木庭，落合） 

 

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

   原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．千葉大学名誉教授の選考について 

学長から，「千葉大学名誉教授の称号授与に関する規程」の資格基準を改正した

ことに伴い，遡及して名誉教授に該当する者として各部局から推薦された１９名の

候補者の選考について審議願いたい旨提案があった後，候補者の業績等に対して意

見・質問等を求めた。 

終了後，学長から，出席者の３分の２以上の同意の取り方について諮りたい旨提

案があった後，安田理事から，投票により採決したいとの意見があり了承された。 

続いて，学長から，投票方法について説明があった後，投票を行った結果（出席

者総数３７名，投票総数３７票，出席者の３分の２の数２５），候補者全員につい

て出席者の３分の２以上の同意が得られたため，名誉教授として選考された。 

 

２．千葉大学学則等の一部改正（案）について 

学長から，千葉大学学則等の一部改正（案）について審議願いたい旨提案があっ

た後，宮崎理事から資料１に基づき説明があり，審議の結果，了承された。 

なお，評議員から，改正字句を「学位申請論文」とする箇所があること及び特別

選抜により入学した学生の転部等の取扱いについて質問等があり，別途事務局から

回答することとなった。 

 

３．国立大学法人千葉大学における大学教員の任期に関する規程の一部改正（案）につ

いて 

学長から，国立大学法人千葉大学における大学教員の任期に関する規程の一部改

正（案）について審議願いたい旨提案があった後，安田理事から資料２に基づき説

明があり，審議の結果，了承された。 

 

４．教員の再審査に関する規程（案）について 

学長から，教員の再審査に関する規程（案）に対する各部局の検討状況及び学内



共同利用施設における部局審査の考え方について審議願いたい旨提案があった後，

安田理事から資料３に基づき説明があり，各部局からの意見等を聴取した。 

    審議の結果，学長から，本件については，安田理事のもとにワーキンググループ

を立ち上げて検討することとし，次回の教育研究評議会において成案としたいので，

協力願いたいとの説明があった。 

 

５．全学規程の改正について 

    学長から，全学規程の改正について審議願いたい旨提案があった後，企画総務部

長から資料４から資料４－４に基づき，組織再編及び改正学校教育法等の施行に伴

う全学規程の改正並びに就業規則等の改正の説明があり，審議の結果，了承された。 

 

Ⅵ．報告事項 

１．大学機関別認証評価評価結果（案）について 

天野理事から，大学評価・学位授与機構から通知のあった大学機関別認証評価評
価結果（案）について，資料５に基づき説明があった。 

 

２．法科大学院認証評価評価結果（案）について 

天野理事から，大学評価・学位授与機構から通知のあった法科大学院認証評価評
価結果（案）について，資料６に基づき説明があった。 

 

３．平成２０年度計画（素案）について 
    天野理事から，平成２０年度計画（素案）について資料７に基づき説明があり，

意見等がある場合は申し出てほしいとの依頼があった。 
 

４．中期目標「暫定」評価実績報告書案等について 

  天野理事から，中期目標「暫定」評価実績報告書案等について資料８－１及び資
料８―２に基づき説明があった。 
また，暫定評価に当たっては，この他に別途依頼している「学部・研究科の現況

調査票」及び各項目の証拠となる各種資料・データ等の提出が求められるので，作
成願いたいとの依頼があった。 

 

５．平成２０年度千葉大学個別学力検査等志願者受付状況について 

  山本評議員から，平成２０年度千葉大学個別学力検査等志願者受付状況について
資料９に基づき報告があった。 

 

６．競争的教育関係資金ホームページの開設について 

 宮崎理事から，競争的教育関係資金ホームページの開設について資料１０に基づ

き説明があった。 

 

７．中国の大学事情について 

  天野理事から，中国の大学事情について資料１１に基づき説明があった。 

 

８．平成１８年度千葉大学の国際交流状況（概要）について 

  学術国際部長から，配付した「平成１８年度千葉大学の国際交流状況（概要）」
について活用願いたいとの説明があった。 

 

９．千葉大学名誉博士について 

  学長から，千葉大学名誉博士について資料１２に基づき報告があった。 

  



 

１０．ハラスメント防止に関する講演会について 
安田理事から，ハラスメント防止に関する講演会について資料１３に基づき案内

があった。 

 

１１．その他 

（１）専門看護師育成・強化プログラムについて 

森評議員から，標記プログラムのニュース・レター及び３月１６日（日）に開催

するキックオフ講演会の案内があった。 

 

（２）「自律した医療組織人育成の教育プログラム」について 
森評議員から，標記シンポジウムについて資料に基づき案内があった。 

 
（３）「フロンティアメディカル工学研究開発センター 第６回シンポジウム」について 

三宅（洋）評議員から，標記シンポジウムについて資料に基づき案内があった。 
 
（４）「地域観光創造センター設立１周年記念シンポジウム」について 

宮崎理事から，標記シンポジウムについて資料に基づき案内があった。 
 
（５）「アジアデザイン連携推進シンポジウム」について 
    宮崎理事から，標記シンポジウムについて資料に基づき案内があった。 
 
（６）その他 
    学長から，次回の教育研究評議会は３月１４日（金）１５時から開催するとの案

内があった。 

 

以 上 

  


